
Protokoll der Jahreshauptversammlung des TuS Lohe vom 11.04.2025

1. Eröffnung, Begrüßung und Regularien

Die Jahreshauptversammlung wurde vom 1. Vorsitzenden Andreas Hinkelmann um 19.15 Uhr 
eröffnet.

Nach Feststellung der Beschlussfähigkeit verlas der 1.  Vorsitzende die Tagesordnung gemäß Anhang 
1 (Einladung zur Jahreshauptversammlung 11.04.2025) gem. § 16 der Satzung.

Andreas Hinkelmann bemerkte, dass unter dem Punkt 10 Verschiedenes die Ehrungen abgehalten 
werden.

An der Jahreshauptversammlung nahmen 82 Teilnehmer vom TuS Lohe

2. Gedenken der Verstorbenen

Totenehrung:

Es sind in dem letzten Jahr keine Vereinsmitglieder verstorben

3. Neuaufnahmen, Austritte und Ausschlüsse

Die Namen der dem Verein beigetretenen und ausgeschiedenen Mitglieder wurden von Karl-Heinz 
Kirches namentlich vorgetragen.

Anschließend genehmigte die Versammlung die Neuaufnahmen und Abmeldungen/Austritte 
einstimmig. Dieser Jahresbericht ist als Anhang dem Protokoll beigefügt.

4. Jahresberichte

Auf die Verlesung des Protokolls der Jahreshauptversammlung vom 12.04.2024 wurde einstimmig 
verzichtet, da sich dieses auf der Internetseite des TuS Lohe (www.tus-lohe.com) befindet und 
dadurch bereits bekannt gegeben wurde.

Jahresbericht des 1. Vorsitzenden

Der Jahresbericht wurde vom 1. Vorsitzenden Andreas Hinkelmann vorgetragen. 

Dieser Jahresbericht ist als Anhang dem Protokoll beigefügt.

Jahresbericht Spartenleiter der Fußballabteilungen

Die Jahresberichte der Seniorenabteilung wurden von Oliver Faulstich & Andreas Hinkelmann 
vorgetragen.

Beide Jahresberichte sind als Anhang dem Protokoll beigefügt.

http://www.tus-lohe.com/


Jahresbericht Spartenleiter der Tischtennis- und Turnabteilung

Es wurde kein Bericht der Tischtennisabteilung vorgetragen. Andreas Hinkelmann bemerkte, dass es 
momentan recht schlecht läuft, ein Spielbetrieb ist nicht mehr möglich. Auch eine „Übernahme“ der 
Mitflieder von der BSG Bad Oeynhausen lief nicht erfolgreich. 

Bei der Damenturnabteilung gibt es nur positives zu berichten. Der Trainingsbetrieb läuft reibungslos 
mit viel Spaß ab.

Bericht der Jugendabteilung

TuS Lohe: Der Jahresbericht der Jugendabteilung wurde von Oliver Walkenhorst vorgetragen. 
Besonders positiv, es gab alleine im letzten Jahr 38 Neuanmeldungen und der Zuwachs geht weiter.

JFV: Der Bericht wurde von Andreas Hinkelmann gehalten. Erwähnt wurde das Pokalspiel der A-
Jugend gegen Borussia Dortmund. Dies Spiel sahen 1500 zahlende Zuschauer. Dieser Jahresbericht ist 
als Anhang dem Protokoll beigefügt.

Bericht der alten Herren

Es wurde kein Bericht vorgetragen.

Bericht der Schiedsrichter

Der Jahresbericht der Schiedsrichter wurde von Timur Isikcelar vorgetragen, positiv, wir sind eine der 
wenigen Vereine, die über dem geforderten Soll liegen. Außerdem hat Timur die Einsätze vom 
letzten Jahr vorgetragen. Der Bericht ist dem Protokoll beigefügt.

5. Anträge

Es lagen keine Anträge vor

6. Bericht des Kassenprüfers

Stephan Rohloff berichtete, dass die Kassenprüfung im Vorfeld der JHV von Uwe Flaake und ihm am 
10.04.2024 ohne Beanstandungen vorgenommen wurde. Stephan Rohloff bleibt weiterhin 
Kassenprüfer, ein zusätzlicher muss für Uwe Flaake neu gewählt werden.

7. Wahl des Versammlungsleiters

Für das Amt wurde Ronald Vogt vorgeschlagen. Nach einstimmiger Bestätigung der Anwesenden 
erklärte sich Ronald bereit dieses Amt zu übernehmen.

8. Entlastung des Vorstandes

Der Vorstand wurde in seiner Gesamtheit einstimmig und ohne Enthaltung entlastet.

9. Neuwahlen :



 1.Vorsitzender.: Der bisherige 1. Vorsitzende Andreas Hinkelmann wurde vorgeschlagen 
und einstimmig gewählt. Andreas nahm das Amt an.

 2.Vorsitzender: Der bisherige 2. Vorsitzende Karl Kirches wurde vorgeschlagen und 
einstimmig gewählt. Karl nahm das Amt an.

 Spartenleiter Fußball, 1. Mannschaft: Der bisherige Spartenleiter Oliver Faulstich wurde 
vorgeschlagen und einstimmig gewählt. Oliver nahm das Amt an.

 Spartenleiter Fußball, 2. und 3. Mannschaft: Es gab keine Vorschläge. Andreas 
Hinkelmann hat angeboten das Amt kommissarisch zu übernehmen. Andreas 
Hinkelmann wurde gewählt und nahm das Amt an. Es soll aber weiterhin nach einem 
Spartenleiter gesucht werden.

 Kassierer: Der bisherige Kassierer Sebastian Birke wurde vorgeschlagen und einstimmig 
gewählt. Sebastian nahm das Amt an.

 Geschäftsführer Fußball: Der bisherige Geschäftsführer Stephan Rohloff wurde 
vorgeschlagen und einstimmig gewählt. Stephan nahm das Amt an.

 Sozialwart: Der bisherige Sozialwart Wolfgang Möllers wurde vorgeschlagen und 
einstimmig gewählt. Wolfgang nahm das Amt an. Da auch viele Spieler der Mannschaften 
anwesend waren, nahm Wolfgang die Möglichkeit wahr und hat sich vorgestellt und 
erklärte die Abläufe der Unfallmeldung.

 1.Jugendleiter Fußball: Der bisherige Jugendleiter, Uwe Thies, stellte sich nicht mehr zur 
Wahl. Vorgeschlagen wurde Oliver Walkenhorst und einstimmig gewählt. Oliver nahm 
das Amt an.

 2.Jugendleiter Fußball: Das Amt war bisher nicht besetzt. Vorgeschlagen wurde Christian 
Bartling und einstimmig gewählt. Christian nahm das Amt an.

10. Verschiedenes

Es gab einige Wortmeldungen zu den einzelnen Jahresberichten, außerdem wurde über die neue 
Homepage des TuS Lohe berichtet. Ansonsten gab es keine weiteren Punkte 

Nachdem keine weiteren Wortmeldungen folgten, wurde die Jahreshauptversammlung vom 1. 
Vorsitzenden Andreas Hinkelmann um 21.25 Uhr geschlossen.

Andreas Hinkelmann

Protokollführer

  




